
(61820004/02)

4995
Spielhaus  
„MAGICAL 
HOUSE“

statt 129,-* -61%

EN71 ZERTIFIZIERT |  
AB 2 JAHREN GEEIGNET

(25400104/01)

2990
Schwingstuhl

statt 69,90** -57%

INKL. 5 FACHBÖDEN

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM

(07250005/01)

299,-
Sofa

statt 399,-**
monatl.

ab3)

9,-

62-TEILIG | SPÜLMASCHINENGEEIGNET
(49330001;43430175)

30,-
Kombiservice „VERA“ 

statt 89,90*

-66%

   Ø: CA. 77CM

(04750012/01)

299,-
Sofaelement

statt 444,-**

JE

3-TEILIG

99,-
STAR

DES MONATS
statt 229,-*

Balkonset  
„LISSABON“
(07830009/01)

Solange der Vorrat reicht. 
Abgabe nur in Haushaltsmengen.

Solange der Vorrat reicht. 
Abgabe nur in Haushaltsmengen.

2-TEILIG

BESTEHEND AUS: WC-VORLEGER  
CA. 50/45CM, BADEMATTE 50/80CM

3,-
STAR

DES MONATS
statt 14,99*

Bademattenset 
„BERND“
(86440147)

(16300020/01)

99,-
Couchtisch 
Ø: ca. 72cm

statt 199,-**

44,-
Mehrzweckschrank 
B/H/T: ca.70/179/34cm

statt 69,90**

(00030005/01)

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

INKL. LED ( NICHT TAUSCHBAR ) | MIT 
STERNENHIMMEL-EFFEKT | DIMMBAR 

MITTELS FERNBEDIENUNG | ENERGIE-
KLASSE A++-A1)

(0685;82270685/01)

66,-
LED-Decken-
leuchte „BEZZI“

statt 169,-*

INKL. 5 FACHBÖDEN 149,-
Drehtürenschrank

statt 279,-** -46%

(02080024/01)

CA. 180CM

INKL. STAURAUM | TISCH-
PLATTE IN ECHTHOLZ

Online Shop: moemax.de 1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Gültig bis 20.07.2019 bei Kauf von gekennzeichneten 
Abverkaufsstücken. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge 
beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. 3) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller 
unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

-50%
ZUSÄTZLICH

bei Kauf von 
gekennzeichneten 

Abverkaufs-
stücken

2)Beim riesigen Sommersale finden Sie: 
Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, 
Jugendzimmer, Einzelmöbel, Vorhänge, 
Teppiche, Leuchten, Heimtextilien und 
vieles mehr bis zu 70% reduziert!

G
ül

ti
g
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is

 0
6

.0
7.

20
19
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der 
Rückseite. 2) Gültig bis mind. 24.08.2019 bei Kauf von Planungsküchen ab einem Einkaufswert von 1.500.- Euro. Ohne Gas-, Wasser und Stromanschlüsse. Alle Selbstbedienungswaren sind von der Montageaktion ausgenommen und werden mit 

Normalpreis berechnet. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte 
Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. 3) Aktion gültig bis 29.07.2019 bei Kauf von Planungsküchen mit Einbau-Elektrogeräten. Beim Kauf von Einzelgeräten gegen geringen Aufpreis erhältlich. Ausgenommen Elektrokleingeräte, 

auch wenn diese eingebaut sind. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits 
getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. 4) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller  

unverbindlich empfohlenen Preis.  **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE07-9-b     02/03

EINBAUKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 260/150cm,  
ohne Geräte, Spüle, Beleuchtung und Nischenverkleidung, 
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 2.299,- 
(04530592/01-02)

1

2.299,-
1 | Einbauküchenblock 
ohne Geräte und Spüle

statt 2.599,-**

PLANUNGSFÄHIG

KÜCHENBLOCK, Breite: ca. 270cm, inkl. Geräteset  
4-teilig, ohne Spüle, Geräte der Marke Respekta:  
Einbauherdset, Herd (BasicEB2200IX 1) + Glaskeramik
kochfeld) Basic Set AN, Einbaukühlschrank mit 4-Sterne  
Gefrierfach KS88.4A+, A+1), Gerät der Marke PKM:  
Dunstabzug 6091H, B1) 799,- (02080026/01)

8
AUSZIEHTISCH, weiß, Betonoptik, Tischplatte: Holz, Säulen-
gestell, B/H/T: ca. 110-150/76/69cm 77,- (16060040/01) 
SCHWINGSTUHL, Lederlook grau, Kontrastnähte weiß,  
B/H/T: ca. 44/98/59cm 25,- (25400158/01)

2

77,-
2 | Ausziehtisch

statt 129,-** -40%

AUSZIEHBAR

25,-
2 | Schwingstuhl

statt 59,90** -58%

SPEISEZIMMERPROGRAMM, Akazie massiv,  
bestehend aus: ESSTISCH, B/H/T: ca. 180/76/90cm 199,-  
SITZBANK, B/H/T: ca. 160/45/40cm 129,-  
STUHL, B/H/T: ca. 46/100/55cm 79,90 (20180003/14,12,15)

5

199,-
5 | Esstisch

statt 299,-**

129,-
5 | Sitzbank

statt 179,-**

7990
5 | Stuhl

statt 99,90**

STUHL, Samt grau, Kautschukholz, Füße: naturfarben, 
B/H/T: ca. 97/55/64cm 89,90 (81030091/02)

6

8990
6 | Stuhl

statt 139,-**

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL

GRATIS
Lieferung
& Montage

Ihrer Planungsküche, ab einem 
Einkaufswert von 1.500,- Euro

Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!

Fix und fertig-Küchenaktion:

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem und den beiliegenden Prospekten 

und Werbemitteln.

5 Jahre Garantie 
auf E-Geräte

SCHWINGSTUHL, Lederlook grau, gesteppt, Chrom
gestell, B/H/T: ca. 44/102/60cm 49,90 (02890069/02)

3

monatl.
ab4)

5750

monatl.
ab4)

9,-

monatl.
ab4)

9,-

STUHL, Stoffbezug dunkelgrau, Metallgestell anthrazit, 
B/H/T: ca. 62/88/59cm 111,- (27270023/02)

7

111,-
7 | Stuhl

statt 149,-**

3990

DAUER-
TIEFPREIS

3 | Schwingstuhl

SCHWINGSTUHL, Stoff anthrazit, Gestell edelstahl-
farben, mit Griff, B/H/T: ca. 45/106/62cm 69,90 
(05750102/01)

4

INKL. GRIFF

6990
4 | Schwingstuhl

statt 99,90** -30%
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INKLUSIVE
EINBAUHERD 

 GLASKERAMIK­
KOCHFELD 

 DUNSTABZUG 
 KÜHLSCHRANK 

 MIT GEFRIERFACH

LAGERND

ECKKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 280/175cm, inkl. Geräte­
set 5-teilig und Spüle, verschiedene Farbvarianten preis­
gleich erhältlich, Geräte der Marke Ignis: Herd AKS-2000-
IX, A1), Ceranfeld AKL-4990NE, Geschirrspüler GBE-1B19-X, 
A+1), Geräte der Marke GGV: Dunstabzug ZDH1-60, D1),  
Kühlschrank EKGC265-40-4A+, A+1), Geräte der Marke  
Exquisit: Mikrowelle WP700J17B2-SIL  1.899,-  
(18710217/01-03) Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

9

PLANUNGSFÄHIG

HOCHGLANZ

INKLUSIVE
EINBAUHERD

CERANKOCHFELD
DUNSTABZUG

KÜHL-/GEFRIER­
KOMBINATION

MIKROWELLE 
EINBAUSPÜLE

ECKKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 315/185cm, 
inkl. Geräteset 4-teilig, ohne Spüle, Unterbau­
beleuchtung und Nischenverkleidung, Geräte 
der Marke Vestel: Herd VEH11026, A1), Ceran­
feld VEK23016, Dunstabzug CH22098-90IXB, 
B1), Geschirrspüler VES42056, A++1), Gerät der 
Marke Zanker: Kühlschrank KBA22422SK, A++ 1), 
verschiedene Farbvarianten preisgleich  
erhältlich 2.599,- (08470058/01-03) 
Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

10

PLANUNGSFÄHIG

2.599,-
10 | Eckküchen­
block

statt 2.999,-**

ECKKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 285/215cm,  
inkl. Geräteset 4-teilig, ohne Spüle und Unterbau­
beleuchtung, verschiedene Farbvarianten  
preisgleich erhältlich, Geräte der Marke Viva:  
Backofen VVH31A3150, A1), Ceranfeld VVK26R36E0,  
Dunstabzug VVA61F350+VVZ44V01, B1),  
Kühlschrank VVIL1820, A+1), Geschirrspüler  
VVD64N14EU, A+1) 2.799,- (15660541/01-03) 
Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

11

PLANUNGSFÄHIG

INKLUSIVE
 EINBAUBACKOFEN 

 CERANKOCHFELD 
 DUNSTABZUG 
KÜHLSCHRANK 

 MIT GEFRIERFACH 

2.799,-
11 | Eckküchen­
block

statt 3.599,-**

ECKKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 290/158cm,  
inkl. Geräteset 4-teilig und Spüle, verschiedene 
Farbvarianten preisgleich erähltlich, Geräte der Marke 
Leonard: Herd LHN1312X, A1), Ceranfeld LES6001F,  
Kühlschrank LK0843, A+1), Gerät der Marke Progress: 
Geschirrspüler PVS1551, A+1), Gerät der Marke Faber: 
Dunstabzug LITHOSBK, C1) 3.399,- (04530691/01-04) 
Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

12

PLANUNGSFÄHIG

Aufpreis für 
Geschirrspüler

Aufpreis für 
Geschirrspüler

Aufpreis für 
Geschirrspüler

GRATIS
Lieferung
& Montage

Ihrer Planungsküche, ab einem 
Einkaufswert von 1.500,- Euro

Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!

Fix und fertig-Küchenaktion:
2)

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem und den beiliegenden Prospekten  

und Werbemitteln.

5 Jahre Garantie 
-Geräte3)

Aufpreis für 
Geschirrspüler

monatl.
ab4)

5750

monatl.
ab4)

65,-

monatl.
ab4)

70,-

monatl.
ab4)

85,-

INKLUSIVE
EINBAUHERD 
CERANKOCHFELD 
DUNSTABZUG 
KÜHLSCHRANK  
MIT GEFRIERFACH

1.899,-
9 | Eckküchenblock

statt 2.199,-**

INKLUSIVE
EINBAUHERD 
CERANKOCHFELD 
DUNSTABZUG 
KÜHLSCHRANK  
EINBAUSPÜLE

Planungs-
küchen nicht 

im Räumungs-
verkauf, aber 

trotzdem super
günstig!

%

799,-
BEST PREIS

8 | Küchenblock

monatl.
ab4)

20,-

3.399,-
12| Eckküchenblock

statt 3.899,-**

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE07-9-b     04/05

179,-
9 | Couchtisch

statt 249,-**

INKL. STAURAUM | HÖHEN
VERSTELLBAR

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug: anthrazit, Wellenunterfederung, 
breite Recamiere, 2 kl. Wendekissen, Schenkel: ca. 337/228cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 899,- (06470050/01)

1

899,-
1 | Wohnlandschaft

statt 1.199,-**
INKL. 2 WENDEKISSEN

EINMALIG LINKS ODER RECHTS MONTIERBAR

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM

KOPFTEIL HÖHEN-
VERSTELLBAR

RELAXFUNKTION

SCHLAFSOFA, Bezug blau, inkl. Bettfunktion, B/H/T 196/92/98cm, Liegefläche 
ca. 120/196cm, in verschiedenen Farben erhältlich 222,- (03170024/06)

7

222,-
7 | Schlafsofa

statt 299,-**

INKL. BETTFUNKTION

BOXSPRINGSOFA, Bezug: Webstoff grau, inkl. Bettfunktion und Stauraum,  
inkl. 2 Armlehnkissen, Polsterung: Boxspring, B/H/T: ca. 205/72/106cm,  
Liegefläche: ca. 205/143cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich 599,- (25270137/01)

8

599,-
8 | Boxspringsofa

statt 699,-**

INKL. BETTFUNKTION   
UND STAURAUM

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: anthrazit, Kontrastnähte: beige, Wellenunterfeder
ung, inkl. 5 verstellbarer Kopfstützen, Füße: Metall chromfarben,  
Schenkel: ca. 274/206cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis  
erhältlich 1.199,- (15810093/01)

5

1.199,-
5 | Wohnlandschaft

statt 1.499,-**

INDIVIDUELL PLANBAR | INKL.  
5 VERSTELLBARE KOPFSTÜTZEN

Gültig
bisKonto

Nr.

2) Finanzierung über den Kreditrahmen mit Mastercard®; Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. 
Nettodarlehensbetrag bonitätsabhängig bis 5.000 €. Gebundener Sollzinssatz von 0,00 % gilt 

nur für Verfügungen beim kreditvermittelnden Händler, im Falle der Erstverfügung zeitlich 
befristet auf 6 Monate, im Falle nachfolgender Verfügungen befristet auf 3 Monate ab  
Verfügung (soweit entsprechende Mitteilung durch die Consors Finanz GmbH). Danach 

und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährlich) 
14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszins). Die monatliche Rate beträgt min. 2,5 % 

der jeweils höchsten, auf volle 100 € gerundeten Inanspruchnahme des 
Kreditrahmens, mind. 9 €. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel 

gem. § 6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlich
für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung 
Deutschland, Standort München: Schwanthalerstr. 31, 

80336 München. 

mind. 3 Monate zinsfrei bei jedem Einkauf bei mömax2) 

Einmal beantragt immer verwendbar 
für zukünftige Finanzierungen

0€ Kartengebühr2)

Weltweit einsetzbar - überall wo
Mastercard akzeptiert wird

Geld auf Ihr Girokonto überweisen

Kleine monatliche Rückzahlungsrate von nur 2,5%, min. 9€

Finanzieren Sie Ihre Einkäufe jetzt 
ganz einfach - mit der credit-fleX card

monatl.
ab2)

9,-

monatl.
ab2)

30,-

monatl.
ab2)

2250

299,-
10 | Couchtisch

statt 399,-**

INKL. STAURAUM | HÖHEN-
VERSTELLUNG

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff grau/hellgrau, Wellenunterfeder
ung, Füße: schwarz, inkl. Bettfunktion und Stauraum, inkl. Zier- und 
Rückenkissen, Liegefläche: ca. 80/167cm, Schenkel: ca. 230/167cm, Farb- 
und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 399,- (27030008/01)

2

SEITENVERKEHRT MONTIERBAR

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug hellgrau, inkl. Bettfunktion und Stau-
raum, verstellbare Kopfstützen, B/H/T: ca. 290/104/103cm, Stoff- und 
Farbauswahl zum individuellen Preis erhältlich 799,- (23070093/01)

3

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM | 
VERSTELLBARE KOPFSTÜTZEN

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Stoff grau, Nosagunterfederung, Füße: 
verchromt, inkl. Bettfunktion, Schenkel: ca. 279/180cm, Liegefläche: 
214/125 cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 
999,- (25270221/01)

4

999,-
4 | Wohnlandschaft

statt 1.199,-**

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM | 
VERSTELLBAREM KOPFTEIL

FUNKTIONSSOFA, Bezug: Lederlook schwarz, Nähte weiß, Wellenunterfederung, 
inkl. Bettfunktion, Füße: schwarz, B/H/T: ca. 181/79/92cm,  
Liegefläche: ca. 181/108cm 129,- (03170013/01)

6

INKL. BETTFUNKTION

399,-
BEST PREIS

2 | Wohnlandschaft

799,-
3 | Wohnlandschaft

statt 999,-** -20%

222,-
12 | Relaxsessel

statt 449,-** -50%

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

149,-
11 | Relaxsessel

statt 299,-** -50%

129,-
BEST PREIS

6 | Funktionssofa

VDEb0-VDE07-9-b-04-05__@__2__@2__004   4 13.05.19   12:58



COUCHTISCH, weiß, Höhenverstellung,  
B/H/T: ca. 120/35-60/60cm 179,- (22390227/01)

9

RELAXSESSEL, Stoffbezug braun, Gestell schwarz, 
Kopfteil höhenverstellbar, B/H/T:  
ca. 76/97-109/76-107cm 149,- (26740039/01)

11

RELAXSESSEL, Stoffbezug/Lederlook grau/weiß, 
B/H/T: ca. cm, Relaxfunktion, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 222,- (05520177/01)

12

WOHNWAND, Korpus: Sonoma Eiche Dekor, Front: weiß,  
B/H/T: ca. 218/190/42cm 99,90 (26470051/01) 
COUCHTISCH, Eiche Sonoma, Platte: Glas klar/satiniert, B/H/T: ca. 100/45/60cm 39,90 
(10880005/01)

13

WOHNWAND, San Remo Eiche Nachbildung, mit Absetzungen in Schiefer Nachbild
ung,inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 334/204/54cm (eingebaute LEDs,  
nicht tauschbar, Energieklasse A+1)) 555,- (27370088/30)

14

INKL. LED-BELEUCHTUNG | GROSSE TYPENAUSWAHL

SALE
bis -70%

WOHNPROGRAMM, in Mango massiv, rauchige Optik, Türfronten individuell  
wendbar, bestehend aus: REGAL, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 67/180/42cm 379,-  
HIGHBOARD, 2 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 95/147/47cm  399,-  
LOWBOARD, Mango massiv, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 150/50/55cm 399,-  
COUCHTISCH, auf Rollen, B/H/T: ca. 120/51/61cm 299,- (23620036/05,02,07,17)

16

INKL. WENDEFRONT | GROSSE TYPENAUSWAHL

9990
BEST PREIS

13 | Wohnwand

555,-
14 | Wohnwand

statt 799,-**

2) Finanzierung über den Kreditrahmen mit Mastercard®; Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. 
Nettodarlehensbetrag bonitätsabhängig bis 5.000 €. Gebundener Sollzinssatz von 0,00 % gilt 

credit-fleX card
monatl.

ab2)

15,-

monatl.
ab2)

10,-

monatl.
ab2)

1250

SIDEBOARD, natur/grau/Mulitcolour, Mangoholz massiv lackiert und gebeizt,  
2 Schiebetüren, B/H/T: ca. 160/85/45cm 499,-  
BEISTELLTISCH, Mango massiv bedruckt, Füße: Metall schwarz,  
Ø/H: ca. 65/45cm 99,- oder Ø/H: ca. 40/45cm 59,90 (23620210/01-03) 
REGAL, akazie massiv, Metallgestell, 6 Fächer,  
B/H/T: ca. 80/194/30cm 299,- (03770063/01) 
WANDREGAL, Akazie natur, Metall schwarz,  
B/H/T: ca. 35/35/25cm 24,90 (16300067/01)

17

499,-
17 | Sideboard

statt 599,-**

5990
17 | Beistelltisch

statt 69,90**

99,-
17 | Beistelltisch

statt 129,-**

299,-
17 | Regal

statt 379,-**

WOHNPROGRAMM, weiß Hochglanz/Akazie Nachbildung, inkl. Beleuchtung, bestehend 
aus: TV-ELEMENT, 4 Fächer, 2 Schubkästen, 1 Klappe, B/H/T: ca. 160/49/50cm 249,-  
TV-ELEMENT, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 160/49/50cm 229,-  
HÄNGEELEMENT, links oder rechts, 1 Glas-/Holztür, B/H/T: ca. 60/133/37cm,  
(eingebaute LEDs, nicht tauschbar, Energieklasse A+1)) 199,-  
HIGHBOARD, 1 Holztür, 1 Glas-/Holztür, B/H/T: ca. 104/137/40cm 279,- 
(27370214/01-04,08)

15

INKL. BELEUCHTUNG | SOFT-CLOSE | GROSSE TYPENAUSWAHL

199,-
15 | Hängeelement

statt 249,-**

279,-
15 | Highboard

statt 299,-**

2490

17 | Wandregal

statt 29,90**

COUCHTISCH, Wildeiche massiv geölt, höhenver-
stellbar, inkl. Stauraum, B/H/T: ca. 120/45/60cm 
299,- (27480067/01)

10

249,-
15 | TV-Element

statt 279,-**

379,-
16 | Regal

statt 699,-* -45%

399,-
16 | Lowboard

statt 679,-*

399,-
16 | Highboard

statt 959,-* -58%

%

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Gültig bis 29.06.2019 ab einem Einkaufswert von 300€. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. 
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Online Shop einlösbar. 3) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04. 

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis.  **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE07-9-b     06/07

199,-
1 | Komfort-
schaummatratze

statt 279,-**

GESAMTHÖHE CA. 21CM | 
ANTIBAKTERIELLER KERN | 

LORDOSEUNTERSTÜTZUNG |
VERSCHIEDENE HÄRTEGRADE |

EINE MATRATZE - 4 LIEGEHÄRTEN

 4-SEITIGER ZIPP | 
GESAMTHÖHE CA. 16 CM |  

VISCOSCHAUMABDECKUNG |   
4-GANG-BONELLFEDERKERN  |  

BEZUG MIT KLIMAFASERN VERSTEPPT |  
ABNEHMBAR UND WASCHBAR BIS 60°C

299,-
7 | Kaltschaummatratze  
ca. 90/200cm

statt 459,-** -34%

WENDBAR | 
ANTIBAKTERIELL |

ANTIDEKUBITUSSCHNITT | 
BEZUG IMPRÄGNIERT MIT EXTRAKTEN  

VON LAVENDEL UND ALPENKRÄUTERN |
BEZUG ABNEHMBAR UND WASCHBAR BIS 60°C 

INKL. BETTSCHUBKASTEN

INKL. 10 FACHBÖDEN

GRATIS
Transporter

bei Kauf von Boxspringbetten 

ab einem Einkaufswert von 300,-

INKL. MATRATZE UND TOPPER

INKL. TASCHENFEDERKERNMATRATZE UND KALTSCHAUMTOPPER

INKL. LED-BELEUCHTUNG

449,-
11 | Schwebe-
türenschrank 
Breite: ca. 270cm

statt 499,-**

899,-

DAUER-
TIEFPREIS

12 | Boxspringbett  
ca. 180/200cm

monatl.
ab3)

9,-

monatl.
ab3)

2250

333,-
8 | Drehtürenschrank

statt 399,-**

599,-
9 | Boxspringbett  
ca. 140/200cm

statt 699,-**

39,-
BEST PREIS

3 | Bett  
ca. 90/200cm

55,-
4 | Federkernmatratze  
ca. 90/200cm

statt 69,90**

349,-
BEST PREIS

6 | Boxspringbett 
ca. 140/200cm

monatl.
ab3)

10,-

HÖHE: 6CM |  
KAUTSCHUKKAPPEN INNELIEGEND |  

13 DOPPELLATTENELEMNTE GELAGERT  
IN FLEXIBLEN KUNSTSTOFFKAPPEN | 

MASSIVER SCHICHTHOLZRAHMEN NATUR |  
GEEIGNET FÜR KÖRPERGEWICHT BIS 80KG | 

MEHRFACH VERLEIMTE SCHICHTHOLZFEDERLEISTEN 

3990

DAUER-
TIEFPREIS

10 | Lattenrost 
ca. 90/200cm

INKL. 6 FACHBÖDEN | KORPUS UND 
FRONT IN WEISS HOCHGLANZ

INKL. SOFT-CLOSE SYSTEM | 4 EIN-
LEGEBÖDEN | 3 KLEIDERSTANGEN

279,-
2 | Drehtüren-
schrank

statt 349,-**

299,-
statt 399,-** -25%

5 | Kleiderschrank 
Breite: ca. 125cm
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KOMFORTSCHAUMMATRATZE, Antibakterieller 
Kern, Eine Seite H2 und eine H3, Bezug waschbar, 
Lordosenunterstützung, Höhe ca. 21cm,  
Liegefläche ca. 90/200cm  199,- (02980030/01)

1

MATRATZE, Bonellfederkernmatratze, Bezug wasch­
bar, Liegefläche: ca. 90/200cm 55,- (04480181/01)

4

KALTSCHAUMMATRAZE, Bezug: imprägniert 
mit Extrakten von Lavendel und Alpenkräutern, 
Oberseite: spezieller Kaltschaum mit Antidekubitus­
schnitt für noch mehr Elastizität, Stabilität und 
Druckentlastung, Unterseite: antibakteriell, schützt 
vor unangenehmen Gerüchen sowie vor Pilz- und 
Schimmelbildung, Liegefläche: ca. 90/200cm 299,- 
(08000005/01)

7

DREHTÜRENSCHRANK, Hickory Oak/raw Steel  
Nachbildung, inkl. Spiegel, inkl. 4 Fachböden,  
1 Accessoires- und 1 Komfortschublade,  
B/H/T: ca. 270/208/58cm. Passepartout separat 
erhältlich. 333,- (17870649/01)

8

BOXSPRINGBETT, Bezug: Stoff dunkelbraun,  
Box: Federkern, Matratze: Taschenfederkern,  
inkl. Kaltschaumtopper und Bettkasten,  
Liegefläche: ca. 140/200 cm 599,- (07250002/03)

9

SCHWEBETÜRENSCHRANK, San Remo Eiche/weiß 
Nachbildung, inkl. 10 Fachböden,  
B/H/T: ca. oder ca. 270/225/61cm 449,-  
oder ca. 315/225/61cm 499,- (25220143/03,01)

11

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Haveleiche/weiß,  
inkl. Passepartoutrahmen, inkl. 3 Schubkasten,  
inkl. T-Einteilung, B/H/T: ca. 280/231/61cm  599,-  
BETTENANLAGE, Haveleiche Nachbildung/weiß, 
Box: Bonellfederkern, Matratze: Taschenfederkern 
mittelfest, inkl. Kaltschaumtopper, inkl. Beleuchtung 
(eingebaute LEDs nicht tauschbar, EEK A+1)),  
Liegefläche: ca. 180/200cm  888,-  
KOMMODE, Haveleiche Nachbildung/weiß, 2 Türen, 
inkl. 4 Schukästen, B/H/T: ca. 150/90/38cm  249,- 
(25220265/01-03)

13

INKL. PASSEPARTOUTRAHMEN 
| INNENAUSSTATTUNG

INKL. SEITLICHE KOPFTEILBELEUCHTUNG | 
KALTSCHAUMTOPPER

POLSTERBETT, Bezug: creme, Füße: Eichefarben, 
ohne Rahmen und Auflagen, Liegefläche:  
ca. 160/200cm 349,- oder in ca. 180/200cm  399,- 
(26380050/03,01)

15

SALE
bis -70%

GRATIS
Transporter

bei Kauf von Boxspringbetten 
und Sitzgarnituren

ab einem Einkaufswert von 300,-
gültig von 27. bis 29.06.2019

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  
aus diesem und den beiliegenden  

Prospekten und Werbemitteln.

2)

BOXSPRINGBETT, Bezug: anthrazit, Kopfteil: 
gesteppt, Bonellfederkernmatratze, inkl. Komfort­
schaumtopper, Liegefläche: ca. 140/200cm 349,- 
oder ca. 180/200cm 449,- (07250004/02,01)

6

BOXSPRINGBETT, Lederlook schwarz, Box: Bonell­
federkern, Matratze: Taschenfederkern, inkl. Kalt­
schaumtopper und LED-Beleuchtung, Liegefläche: 
ca. 180/200cm, eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A+1) 899,- (01010088/01)

12

888,-
13 | Bettenanlage 
ca. 180/200cm

statt 1.299,-**

KOPFTEILHÖHE 95 UND 115CM PREISGLEICH

monatl.
ab3)

1250

349,-
15 | Polsterbett 
ca. 160/200cm

statt 449,-**

BETT, Kiefer massiv lackiert, ohne Rahmen  
und Auflagen, Liegefläche: ca. 90/200cm 39,-  
in 140/200cm und 79,- in 180/200cm erhältlich  99,-  
(00900001/01-03)

3

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug anthrazit, Matratze: 
Bonellfederkern Mittelfest, inkl. Komfortschaumtopper, 
Liegefläche: ca. 160/200cm 499,- (23070094/02)

14

499,-
14 | Boxspringbett  
ca. 160/200cm

statt 729,-** -31%

INKL. BONELLFEDERKERNMATRATZE UND KOMFORTSCHAUMTOPPER | BETTKASTEN 

monatl.
ab3)

2250

LATTENROST, 13 Doppellattenelemente, 26 Leisten, 
Liegefläche: ca. 90/200cm  39,90 (26380292/01)

10DREHTÜRENSCHRANK, weiß Hochglanz,  
3-türig, inkl. 6 Fachböden, Griffe: Metall,  
B/H/T: ca. 147/219/60cm 279,- (23580001/02)

2

KLEIDERSCHRANK, in Alpinweiß/Eiche Sägerau 
Nachbildung, inkl. Soft-Close-System,  
B/H/T: ca. 125/202/55cm 299,- (17870290/01)

5

599,-
13 | Schwebetürenschrank 
Breite: ca. 280cm

statt 699,-**

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE07-9-b     08/09

WEBTEPPICH „CARS/PONY/JUNGLE“,  
verschiedene Muster erhältlich, 100% Polypropylen,  
für Fußbodenheizung geeignet, ca. 120/170cm 29,95 
(77590046/01;0047/01;0048/01)

9

2995
9 | Webteppich „CARS/
PONY/JUNGLE“  
ca. 120/170cm

statt 59,90* -50%

FUSSMATTE „DORIS“, verschiedene Dessins  
erhältlich, 100% Gummi, rutschfest, ca. 40/60cm 1,99 
(44370042/01)

2

199
2 | Fußmatte  
„DORIS“  
ca. 40/60cm

statt 4,99*-60%

WEBTEPPICH „NAOMI 2“, in Beige oder Grau 
erhältlich, 100% Polypropylen, ca. 100/150cm 14,99 
(77590259)

5

HANDWEBTEPPICH „TONI“, in verschiedenen Farben 
und Größen erhältlich, 80% Baumwolle/20% Polyester, 
beidseitig verwendbar, ca. 60/120cm 5,-  
(87970012/01-04) ca. 80/150cm 10,- (87970047/01-04)

3

5,-
3 | Handwebteppich 
„TONI“ ca. 60/120cm

statt 12,99*

-61%

BEIDSEITIG VERWENDBAR

ANTIRUTSCHMATTE „STRIPE“, in verschiedenen 
Farben erhältlich, 100% Polyvinylchlorid, einfach  
zu reinigen, ca. 65/180cm 7,99 (81810253/01)

4

WASCHBAR | 
BELIEBIG KÜRZBAR

FADENVORHANG „VICTORIA“, 100% Polyester, mit 
Tunnelzug, ca. 90/245cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 4,99 (76960228/01-02,04-05,09-13) 
VORHANGSTANGEN-SET „BLACK NIGHT“,  
inkl. Ringen, Endstücken, Trägern und Befestigung, 
ca. 120-210cm, verschiedene Farben und Endstücke 
erhältlich 5,99 (82640003/01-03)

1 SCHLAUFENVORHANG „CHARLES“, blickdicht,  
mit verdeckten Schlaufen, inkl. Universalband,  
100% Polyester- Jacquard, ca. 140/245cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 7,-  
(0144;86810144/01-03)

10

7,-
10 | Schlaufen
vorhang 
„CHARLES“

statt 24,95*

-71%

FÜR STANGE UND  
SCHIENE GEEIGNET

VERDUNKELUNGSVORHANG „RICCARDO“, verdunk
elnd, 100% Polyester, mit verdeckten Schlaufen,  
inkl. Universalband, ca. 140/245cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 14,99  
(31150235/02-05,07-16)

11

1499
11 | Verdunkel
ungsvorhang 
„RICCARDO“

statt 39,95*

FÜR STANGE UND  
SCHIENE GEEIGNET

WEBTEPPICH „RUBIN 4“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% Polypropylen, Ø: ca. 200cm 89,90 
(39580053/02,04,06-09)

12

8990
12 | Webteppich 
„RUBIN 4“,  
Ø: ca. 200cm

statt 149,-* -39%

ÖSENVORHANG „SELMA“, halbtransparent,  
100% Polyester, ca. 140/245cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 5,- (60320008)

7

5,-
7 | Ösenvorhang 
„SELMA“

statt 24,95*

-79%

799
4 | Antirutschmatte 

„STRIPE“, ca.  
65/180cm

statt 19,99* -60%

FLÄCHENVORHANG „FLIPP VUAL“, halbtransparent, 
100% Polyester, inkl. Beschwerungsstab,  
ca. 60/245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 4,99 
(81900046/01-02,05-08,12) 
VORHANGSCHIENE „AMELIE“, Kunststoff weiß, 
1-läufig, Länge: ca. 120cm 3,99 Länge: ca. 180cm 6,99 
Länge: ca. 250cm 7,99 (69350092/01-03) 
VORHANGSCHIENE „AMELIE“, Kunststoff weiß, 
2-läufig, Länge: ca. 120cm 5,99 Länge: ca. 180cm 7,99 
Länge: ca. 250cm 9,99 (69350093/01-03)

6

INKL. TECHNIK

499
BEST PREIS

6 | Flächenvorhang 
„FLIPP VUAL“

499
1 | Fadenvorhang 
„VICTORIA“

statt 14,99*-66%

1499
5 | Webteppich  
„NAOMI 2“,  
ca. 100/150

statt 29,95*

FLACHWEBETEPPICH „EDGAR 1“, in verschiedenen 
Dessins erhältlich, creme/silber, 100% Polypropylen  
ca. 80/200cm 15,- (49200049/01-03)

8

15,-
8 | Flachwebeteppich 
„EDGAR 1“,  
ca. 80/200cm

statt 29,99*

BEIDSEITIG VERWENDBAR
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BETTWÄSCHE „NADINE“, mit Zipp, 100% 
Baumwolle, ca. 80/80cm und 135/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(89400114/02;79920262/02)

13

BETTWÄSCHE „TAKE IT EASY“, mit Zipp,  
Renforcé, 100% feinste Baumwolle, ca. 80/80cm  
und 135/200cm, rosa/grün 15,- (33370009/02)

15

100% FEINSTE BAUMWOLLE

BETTENSET „SABINE“, 2tlg., bestehend aus:  
Einziehdecke ca. 135/200cm, Kissen ca. 80/80cm, 
Bezug: 100% Mikrofaser, Füllung: 50% silikonisierte 
Hohlfaser, 50% Polyester, waschbar bis 60°C,  
auch für Allergiker geeignet 14,99 (82130032/02)

19

2-TEILIG

BODENKISSEN „MARAKESH“ 100% Baumwolle,  
Ø/H: 50/10cm, in Grau oder Mint erhältlich 10,- 
(62110005/01-02)

21

10,-
21 | Bodenkissen 
„MARAKESH“

statt 24,95* -59%

GARTENLIEGE „LILLY“, in Anthrazit und Blau  
erhältlich, Alugstell, Textil, klappbar,  
B/H/T: ca. 56/28/188cm 29,95 (04220080/01-02)

24

2995
24 | Gartenliege 
„LILLY“

statt 59,90* -50%

KLAPPBAR | KOPFTEIL VERSTELLBAR

BETTTWÄSCHE „KARLOTTA“, mit Zipp, 
100% Mikrofaser-Polyester, ca. 80/80cm und 
135/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 5,- 
(85750058/01-02)

14

5,-
14 | Betttwäsche 
„KARLOTTA“

statt 19,99*-74%

MIKROFASERDECKE „KUSCHELIX“, kuschelig weich, 
100% Polyester, ca. 140/200cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 9,99 (40190004/01-13)

20

999
20 | Mikrofaserdecke 
„KUSCHELIX“

KUSCHELIG WEICH

SPANNBETTTUCH „AKTION“, 100% Baumwolle,  
ca. 100/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 2,- 
(70840015)

18

2,-
18 | Spannbetttuch 
ca. 100/200cm 
„AKTION“

statt 3,99*

STRICKDECKE „ROMANCE STRICK“, gestrickt,  
100% Modacryl, ca. 127/152cm, in verschiedenen  
Farben erhältlich 10,- (60840009/01-02) 
DECKE „ALICE“, mit Fransen, 100% Baumwolle,  
ca. 150/180cm, in verschiedenen Farben erhältlich 15,- 
(77040377/01-04)

22

10,-
22 | Strickdecke 
„ROMANCE  
STRICK“

statt 29,95* -66%

15,-
22 | Decke „ALICE

statt 49,95* -69%

999
BEST PREIS

13 | Bettwäsche 
„NADINE“

1499
BEST PREIS

19 | Bettenset 2tlg. 
„SABINE“

15,-
15 | Bettwäsche  
„TAKE IT EASY“

statt 34,95* -57%

KISSEN „ZIPPMEX“, gefüllt, mit Zipp, Bezug abnehmbar 
und waschbar, 100% Baumwolle, ca. 50/50cm, in ver-
schiedenen Farben erhältlich 3,99 (05820021/01-09,11-39) 
KISSEN „BIGMEX“, gefüllt, 100% Baumwolle,  
ca. 60/60cm, in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(05820024/01-11)

16

399
16 | Kissen 
„ZIPPMEX“

999
16 | Kissen „BIGMEX“

KISSEN „YVONNE“, gefüllt, mit Zipp,  
100% Baumwolle, ca. 45/45 cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 6,99 (49180008/01-04) 
KISSEN „BUBBLE“, gefüllt, 100% Polyester,  
ca. 40/40cm, in verschiedenen Farben erhältlich 1,- 
(79920393)

17 STRANDMATTE „UNI“, mit Tragegriff, 100% Baum
wolle, ca. 60/180cm, in verschiedenen Farben  
erhältlich 15,- (89820044/03,05-07)

23

15,-
23 | Strandmatte 
„UNI“

statt 19,99**

ZUSAMMENGEROLLT LEICHT 
TRANSPORTIERBAR

1,-
17 | Kissen „BUBBLE“

statt 6,99*

-85%

699
17 | Kissen 
„YVONNE“

statt 12,99*

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE07-9-b     10/11

KEILRAHMENBILD „MARCUS“, Holz/Canvas,  
B/H/T: ca. 150/50/2,5cm, verschiedene Motive erhältlich 
20,- (71200046)

2

20,-
2 | Keilrahmenbild 
„MARCUS“, B/H: 
ca. 150/50cm

statt 49,95* -59%

WANDDEKO „PAOLO“, Metall, Ø: ca. 85cm, schwarz 30,- 
(18110008)

4

30,-
4 | Wanddeko 
„PAOLO“

statt 79,90**-62%

Ø: CA. 85CM

BILDERRAHMEN „ANGEL“, Rahmen weiß, Schnur 
schwarz, L/B/H: ca. 76/55/1,6cm 7,- (71200012)

3

INKL. 12 HOLZKLAMMERN

DEKOKOMMODE „EMMA“, Holz, inkl. vier 
Schubkästchen, B/H/T: ca. 22/24/10cm 5,- 
(88320053)

8

5,-
8 | Dekokommode 
„EMMA“

statt 14,99**

-66%

LED-HÄNGELEUCHTE „ACHILLES“, 1flg., Metall, chrom-
farben, Ø/H/L: ca. 42/35/120cm, inkl. 24 Watt SMD-LED, 
Energieklasse A++ - A1), eingebautes LED nicht tauschbar, 
1920 Lumen, 3000 Kelvin 90,- (82270702)

5

90,-
5 | LED-Hänge-
leuchte „ACHILLES“

statt 169,-*

INKL. LED

LED-WANDLEUCHTE „PETE“, 1flg., Metall verchromt, 
Acryl, mit Sternenhimmel-Effekt, mit Schalter, 
L/B/H: ca. 14/14/6,5cm, inkl. 1x3,5 Watt LED-SMD, 
eingebautes LED nicht tauschbar, Energieklasse  
A++ -A1),280 Lumen, 3000 Kelvin 10,-  
2flg. L/B/H: ca. 27/14/6,5cm 20,-  
4flg. L/B/H. ca. 28/28/6,5cm 30,- (82270664/01-03)

11

LED-DECKENLEUCHTE „STARLIGHT, 1flg., Acryl, 
weiß, Ø: ca. 30cm, inkl. 1x15W LED, Energieklasse 
A++-A1), eingebautes LED nicht tauschbar,  
1200 Lumen, 4000 Kelvin 20,- (33251307/01)

12

20,-
12 | LED-Deckenleuchte 
„STARLIGHT“

statt 45,90*

INKL. LED | STERNE-GLITZER-EFFEKT

STEHLEUCHTE MIT LESEARM „LUPO“, 2flg., dimm-
bar, Nickel matt/Glas satiniert, Höhe: ca. 180cm,  
inkl. 1xG9, 33 Watt, 460 Lumen, 2700 Kelvin,  
inkl. 1x R7S, 230W, 4645 Lumen, 2900 Kelvin,  
Energieeffizienzklasse C1), geeignet für Leuchtmittel 
der Energieklassen A++ - E1) 50,- (45580444/01)

10

INKL. LEUCHTMITTEL |  
DIMMBAR | MIT LESEARM

LED-DECKENLEUCHTE „RICK“, 1flg., Metall, Acryl Schirm, 
mit Sternenhimmel-Effekt, Ø/H: ca. 54/6cm.,  
inkl. 1x36Watt LED, eingebautes LED nicht tauschbar, 
Energieklasse A++ -A1) 2800 Lumen,  
3000 Kelvin 40,- (82270652)

1

40,-
1 | LED-Decken-
leuchte „RICK“

statt 99,90* -59%

INKL. LED | MIT STERNENHIMMEL-EFFEKT

50,-
10 | Stehleuchte  

„LUPO“

statt 129,99* -61%

KOMBISERVICE „BLOSSOMS“, 30-teilig, New Bone 
China, mit Blumendekor, spülmaschinengeeignet, 
bestehend aus: 6 Suppenteller, 6 Speiseteller,  
6 Dessertteller, 6 Kaffeetassen und 6 Untertassen 
49,- KAFFEEBECHER „BLOSSOMS“, New Bone China, 
Fassungsvermögen: ca. 350ml, Ø/H: ca. 9,1/10,3cm   
1,50 SCHÜSSEL „BLOSSOMS“, New Bone China,  
Ø/H: ca. 16,2/5cm 2,- (71360292/01-03)

15

10,-
11 | LED-Wandleuchte 
„PETE“, 1flg.

statt 19,99* -49%

20,-
11 | LED-Wandleuchte 
„PETE“, 2flg.

statt 29,95*

INKL. LED | MIT STERNENHIMMEL-EFFEKT

7,-
3 | Bilderrahmen 
„ANGEL“

statt 14,99**

LED-HÄNGELEUCHTE „ANNE“, 2flg., Alu
minium verchromt, Acryl, B/H: ca. 110/70cm, 
inkl. 2x10,8 Watt eingebaute LEDs, LEDs nicht 
tauchbar, Energieklasse A++ - A1), 1080 Lumen, 
3000 Kelvin  50,- (82270586/02)

6

50,-
6 | LED-Hängeleuchte 
„ANNE“

statt 109,-* -54%

INKL. LEDS

LED-DEKOLEUCHTE „DOTTY“, farblich sortiert, Glas, 
inkl. 10xLED, inkl. 2xAA Batterien, D/H: ca. 11/15cm 
1,- (46280302/01) SOLARLEUCHTE „FLOWER“, grün/
orange, Edelstahl, Kunststoff, inkl. 1x0,06W RGB  
LED Farbwechsler, inkl. 1xAA Batterie,  
Höhe inkl. Erdspieß: ca. 95cm 2,- (81810055)

13

1,-
13 | LED-Deko-
leuchte „DOTTY“

statt 9,99*

-89%

INKL. LED

30,-
statt 59,95* -49%

11 | LED-Deckenleuchte 
„PETE“, 4flg.

2,-
13 | Solarleuchte 
„FLOWER“

statt 12,99*

-84%

VASE „LORETTA“, Glas, Höhe: ca. 50cm,  
Ø: ca. 17cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
5,- (82850016;0022)

7

5,-
7 | Vase  
„LORETTA“

statt 12,99**-61%

FERNLENKAUTO „CARINA“, inkl. Fernbedien
ung, 30 Watt Motor und 6V/7AH Batterie/
Akku, ca. 120/68/52cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 99,- (47040002/01,03)

9

99,-
9 | Fernlenkauto 
„CARINA“

statt 299,-* -66%

BEGRENZTE STÜCKZAHL

TISCHFUSSBALL „CHRISTIANO“, MDF, indoor, 
höhenverstellbar, vier Spielbälle inkludiert, Gleitlager, 
Hohlstangen aus Stahl, rutschfeste Griffe,  
B/H/T: ca. 140/87/73cm 199,- (88030095)

14

199,-
14 | Tischfußball 
„CHRISTIANO“

statt 399,-** -50%
INKL. KANTENSCHUTZ | GETRÄNKEHALTER | HÖHEN-

VERSTELLBARE TISCHBEINE | BALLEINWURF  
AUF BEIDEN SPIELERSEITEN | TISCH HAT TURNIER

MASSE | MODERNES DESIGN | AB 10 JAHREN

SOLANGE DER VORRAT REICHT
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COFFEE-TO-GO-BECHER „LAINE“, Bambus, wieder-
verschließbarer Schraubdeckel, inkl. Silikongriffring 
und Öffnung für Strohhalm, Inhalt: ca. 500ml,  
in verschiedenen Designs erhältlich 3,- (47570087)

19

3,-
19 | Coffee-to-Go-
Becher „LAINE“

statt 5,99**

-49%

INKL. SILIKONGRIFFRING UND  
ÖFFNUNG FÜR STROHHALM

GESCHIRRSERIE „FLAMINGO COUPLE“, Kunststoff, 
spülmaschinengeeignet, in verschiedenen Designs 
erhältlich, SALATSCHÜSSEL, Ø/H: ca. 25,4/11,7cm 
4,50 (47570058/01-03) SCHÜSSEL, Ø/H: ca. 14,7/6,8cm 
2,- (47570059/01-03) BECHER, Ø/H: ca. 8,5/13cm 1,- 
(47570060/01-03) DESSERTTELLER, Ø: ca. 20cm 1,50 
(47570061/01-03) SPEISETELLER, Ø: ca. 25cm 2,-  
(47570062/01-03) SERVIERTABLETT, L/B/H:  
ca. 46/32,5cm 7,- (47570063/01-02)

21

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

1,-
21 | Geschirrserie  
„FLAMINGO COUPLE“

statt 1,99**

-49%

REGENSCHIRM „FLAMINI“, Kunststoff/Metall, Ø: ca. 76cm 3,- 
(50510002)

27

3,-
27 | Regenschirm „FLAMINI“

statt 4,99**

KOCHTOPFSET „MELISSA“, 9-teilig, Alu
minium, induktionsgeeignet, bestehend aus:  
3 Fleischtöpfen Ø ca. 2x 20 und 24cm, 
1 Gemüsetopf Ø ca. 16cm, 1 Stielkasserolle  
Ø ca. 16cm und 4 Deckel Ø ca. 16, 20, 24  
und 28cm 55,- (35860061)

23

55,-
23 | Kochtopfset 
„MELISSA“

statt 119,-*

-53%

9-TEILIG | INDUKTIONSGEEIGNET

0,-

VORRATSDOSENSET MIT DECKEL „DUM-
PIN“, 52-teilig, in verschiedenen Farben und 
Größen erhältlich, Kunststoff 7,99 (06092530)

25

799
25 | Vorratsdosenset 
„DUMPIN“

statt 12,99**

52-TEILIG

BAMBUSGESCHIRRSERIE „ANABEL“, spülmaschinengeeignet,  
in verschiedenen Farben erhältlich, KAFFEEBECHER, Ø/H:  
ca. 8,5/9,5cm, Inhalt: ca. 250ml 2,- (47570065/01-04) 
BECHER, Ø/H: ca. 9/13cm, Inhalt: ca. 400ml 1,50 (47570066/01-04) 
EIERBECHER, Ø: ca. 10cm 1,- (47570067/01-04) 
KRUG, Ø/H: ca. 18/23cm, Inhalt: ca. 1,5l 7,- (47570068/01-04) 
DESSERTTELLER, Ø: ca. 20cm 2,- (47570069/01-04) 
SPEISETELLER, Ø: ca. 25cm 3,- (47570070/01-04) 
ETAGERE, Ø: ca. 25cm, Höhe: ca. 28cm 7,- (47570071/01-02;0072/ 
01-04) SCHÜSSEL, ab 2,- (47570073/01-04;0074/01-04;0075/ 
01-04;0076/01-04)

28

1,-
28 | Bambusgeschirrserie 
„ANABEL“

statt 1,99**

-49%

TRINKGLAS „FLAMINGO COUPLE“ ODER „ORO“, 
Glas, Ø/H: ca. 8/12,4cm, Fassungsvermögen: ca. 
310ml, verschiedene Dekore erhältlich 1,- (63200039)

17

1,-
17 | Trinkglas „FLAMINGO 
COUPLE“ oder „ORO“

statt 1,99**

-49%

KOCHTOPFSET „IRMI“, 6-teilig, Edelstahl, 
Glasdeckel, bestehend aus: 3 Kochtöpfen 
mit Deckel Ø: ca. 14, 16 und 20cm 14,99 
(68760190)

22

6-TEILIG | INDUKTIONSGEEIGNET

BETTROLLER „EASY BIG“, transparent,  
ca. 79/58/18cm, ca. 66 Liter Fassungsver-
mögen, mit Rollen leichtausziehbar 10,- 
(45730550)

24

VORRATSDOSE „STELLA“, Metall, mit luftdichten 
Bambusdeckel, in verschiedenen Farben erhältlich, 
ca. 11/11cm 5,99 (47570054/01-03) ca. 13,5/17,5cm 7,99 
(47570055/01-03) ca. 11/27cm 8,99 (47570056/01-03) 
ca. 21,5/12cm 14,99 (47570057/01-03)

20

599
20 | Vorratsdose 
„STELLA“

AB

1499
BEST PREIS

22 | Kochtopfset 
„IRMI“

10,-
24 | Bettroller  
„EASY BIG“ ca. 

79/58/18cm

statt 29,95* -66%

49,-
15 | Kombiservice 
„BLOSSOMS“

statt 89,90*-45%

30-TEILIG | HOCHWERTIGES NEW BONE 
CHINA | SPÜLMASCHINENGEEIGNET

150
15 | Kaffeebecher 
„BLOSSOMS“

statt 2,99**

-49%

GESCHIRRSERIE „GOLDEN COUPLE“ ODER  
„ORO“, New Bone China mit Golddekor,  
verschiedene Motive erhältlich,  
KAFFEEBECHER, Ø/H: ca. 8,5/10,6cm 2,50  
MÜSLISCHALE, Ø/H: ca. 14/7cm 3,-  
DESSERTTELLER, Ø: ca. 19cm 3,-  
SPEISETELLER, Ø: ca. 26,7cm 4,50  
(71360332/01-08)

18

250
18 | Geschirrserie 
„GOLDEN COUPLE“ 
oder „ORO“

statt 3,99**-37%
AB

GOLDDEKOR | HOCHWERTIGES NEW BONE CHINA

AB

AB

GASGRILL „BULL BURNER“, Edelstahl, Oberhitzegrill mit 
Gas-Keramik-Brennelement, Temperaturbereich: max. 
800°C-860°C, integrierte elektrische Zündanlage, Zubehör:  
1 Grillrost inkl. Grillrostheber aus Edelstahl, 2 Edelstahlschalen 
und 1 Grillzange, Maße: ca. 54,5/40,5/25cm 189,- (79070081)

26

189,-
26 | Gasgrill 
„BULL BURNER“

statt 399,-* -52%

EDELSTAHLSCHALEN SPÜLMASCHINENGEEIGNET | 
PERFEKTE STEAKS IN WENIGER ALS 3-4 MINUTEN

GESCHIRRSERIE „EYES“, New Bone China, spül
maschinengeeignet, verschiedene Motive erhältich, 
KAFFEEBECHER, Ø/H: ca. 8,9/8,6cm 1,50  
TELLER, L/B/H: ca. 14,5/10/2cm 2,-  
SPEISETELLER, L/B/H: ca. 20,4/15,1/2cm 2,50 
(34980004/01-03)

16

150
16 | Geschirrserie 
„EYES“

SPÜLMASCHINENGEEIGNET |  
HOCHWERTIGES NEW BONE CHINA

AB

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de

VDEb0-VDE07-9-b-10-11__@__2__@2__011   11 13.05.19   12:57



©
 X

X
X

Lu
tz

 M
ar

ke
n 

G
m

b
H

Folgen Sie uns auf:

V
D

E
b

0
-V

D
E

0
7-

9
-b

   
  V

D
E

0
7-

9
-b

 -
 1

2

1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04. Alle Angebote gültig bis 06.07.2019, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich 
Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller 
unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Genaue Maße und 
Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Abgabe nur in Haushaltsmengen. Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.de

Leuchten      
      
      
      
      
      
      

Dunstabzug      
      
      
      
      
      
      

Kühlschrank, 
Backofen und 

Geschirrspüler

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektren

Alle mömax Filialen finden Sie auf www.moemax.de/filialen/DE

DREHSTUHL, grau/weiß, Wippfunktion, max. 
Belastung: ca. 100kg, B/H/T: ca. 57/95-105/61cm 
44,- (23810301/01)

5

44,-
5 | Drehstuhl

statt 69,90**

-37%

SCHREIBTISCH, weiß, 3 Ablageplatten,  
B/H/T: ca. 110/74/55cm 49,90 (15550087/01)

4

4990
4 | Schreibtisch

statt 69,90**

DREHSTUHL, Lederlook weiß, Chromgestell, 
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T:  
ca. 61/79-90/53cm 59,90 (23810133/02)

9

5990
9 | Drehstuhl

statt 79,90**

SCHREIBTISCH, Tisch: weiß Hochglanz, Überbau: weiß matt, 
2 Schubladen, Eiche Sägerau Nachbildung, 5 Fächer,  
B/H/T: ca. 117/157/45cm 199,- (10870425/01)

11

199,-
11 | Schreibtisch

statt 259,-**

HOCHGLANZ | VARIABEL STELLBAR

STUFENREGAL, in Weiß oder Eiche Sonoma 
Nachbildung, 6 Fächer, B/H/T: ca. 112/114/35cm 
29,90 (18030094/05,07)

6

SIDEBOARD, old wood Nachbildung/Betonoptik, 2 Türen 
und 3 Laden, B/H/T: ca. 196/83/41cm 177,- (06870383/04)

10

177,-
10 | Sideboard

statt 239,-**

KOMMODE, Metall braun, Platte: Massivholz, 
 3 Türen, Gold Applikationen, B/H/T:  
ca. 49/91/37cm 89,90 (18890003/01)

7

8990
7 | Kommode

statt 129,-**

SCHUHREGAL, weiß/Naturfarben, 3 Ablagen,  
B/H/T: ca. 70/59/30cm  27,- (79680078/02)

2

27,-
2 | Schuhregal

statt 39,90**

SCHREIBTISCH, weiß matt, Beine: Walnuss 
geölt, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 110/85/58cm 
129,- (21350002/01)

8

REGAL, weiß matt, Träger: Walnuss massiv gehölt,  
B/H/T: ca. 55/180/25cm 79,90 (21350002/04)

3

Frühstück für 
Zwei 1 2 3 8 11

890
statt 12,90

Gültig vom 27.06. bis 03.07.2019

Spaghetti aglio  
e olio 

290
statt 3,90

Gültig vom 27.06. bis 03.07.2019

Gegrilltes  
Hähnchenfilet 3 6 9

690
statt 7,90

Gültig vom 27.06. bis 03.07.2019

Pfannkuchen Variation  
(3 Stück) 6

190
statt 2,90

Gültig vom 27.06. bis 03.07.2019

7990

DAUER-
TIEFPREIS

3 | Regal

129,-
DAUER-

TIEFPREIS

8 | Schreibtisch

Auch nur 
mit einer 

Sorte 
erhältlich

monatl.
ab1)

9,-

monatl.
ab1)

9,-

monatl.
ab1)

9,-

monatl.
ab1)

9,-

2990
6 | Stufenregal

statt 49,90** -40%

CHEFDREHSESSEL, Lederlook schwarz/rot, mit Relax-  
und Wippfunktion, Schalensitz und Sitzverstellung,  
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 50/117-127/74cm 
222,- (05750038/01)

12

222,-
12 | Chefdrehsessel

statt 299,-**

INKL. RELAXFUNKTION

WANDSPIEGEL, weiß Hochglanz, unsichtbare  
Befestigung, eleganter weißer Rahmenspiegel,  
B/H: ca. 70/160cm 59,90 (27570150/01)

1

5990
1 | Wandspiegel 
B/H: ca. 70/160cm

statt 99,90** -40%

RAHMEN: HOCHGLANZ

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.
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